

Сотрудники следственного управления в преддверии международного дня инвалидов посетили филиал МКУ Ордынского района Комплексный центр социального обслуживания населения Специальный дом для одиноких престарелых



23 февраля в нашей стране отмечается День защитника Отечества. У старшего поколения - особое, трепетное отношение к этому празднику. В преддверии праздника сотрудники Ордынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области посетили подшефное учреждение филиал МКУ Ордынского района Комплексный центр социального обслуживания населения специальный дом для одиноких престарелых. Следователи поздравили своих подшефных с наступающим праздником, пообщались с ними и пожелали бодрости духа, любви и внимания окружающих и привезли сладкие подарки. Пожилые люди были очень рады проявленному к ним вниманию и поблагодарили сотрудников Следственного комитета за заботу.

Сотрудники следственного управления постоянно находятся на связи с администрацией

центра для оказания в случаях необходимости немедленной помощи и содействия, в том числе, направленных на поддержку персонала и постояльцев.

Изображения



23 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1768741>